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“Захваљујем новинарима који су поставили права питања и добили смушене одговоре јер
је истина једноставна како рече, лажни премијер. Посули су се пепелом инсистирајући и
даље да одбране ортодоксну лаж да мој отац није чекао четири дана на респиратор",
каже за Нова.рс Петар Ђурић кога је јавност упознала током преноса протеста испред
Скупштине Србије, када је репортерки Н1 испричао да је на протестима због оца, који је
недавно преминуо у Земунској болници јер "није било респиратора".

  

  

Петар се пита како политичаре “није срамота” и “како да се тим људима верује”.

  

“Како их само није срамота? И онда је то за њих политичко питање, а није никако људско
и питање поверења. Како овим људима да верујемо? И сви ми који волимо своју земљу
ако се само усудимо да се за правду и истину боримо, бићемо етикетирани као државни
непријатељи и глава ће нам бити у торби. Цале ово је за тебе и за све који су за правду и
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истину и бољу Србију”, каже он.

  

Потврдио је да планира покретање кривичне пријаве и да ће захтевати од инспекције да
утврди све околности како би се дошло до истине.

  

“Наравно да ћу покренути истрагу, желим да се утврди истина, да инспекција утврди ко
овде лаже. И хоћу да се на суду докаже истина и да је мој отац умро чекајући слободно
место за респиратор”, трврди Ђурић.

  

Француска агенција Франс прес објавила је да је Љубиша Ђурић преминуо од Ковид 19 у
Земунској болници чекајући на респиратор, а упркос болничким извештајима и самој
потврди директора болнице да није било слободних респиратора, премијерка Ана
Брнабић тврди да је реч о страшној лажи.

  

Министар здравља Србије Златибор Лончар негирао је тврдње човека да му је отац
умро од новог коронавируса чекајући на респиратор у Земунској болници, рекавши да
установа има више респиратора него што користи. Међутим, извештај из болнице
показује да је човек чекао пребацивање у болнички респираторни центар у коме у том
тренутку није било респиратора на располагању.

  

(Танјуг) 
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